

2023
год

8 июня — День социального работника

Ирина Шишова: «Главное в моей работе – оказать помощь каждому, кто в ней нуждается»



абочей деятельности специалиста по социальной работе (социального участника) Ирины Васильевны Шишовой расписан буквально по минутам. В социальной службе Ирина Васильевна оказалась по воле случая, но сегодня уверена: именно в этой работе — ее призвание. Детские годы Ирины Васильевны прошли в Лаптюге, где ее родители — Киркины Василий Анатольевич и Александра Васильевна — трудились в лесопункте. Отец работал ктористом, а мама трудилась ятиком. В 1976 году мы переехали в Сыктывкар, там я окончила школу, — вспоминает Ирина Васильевна. — Я училась в Великоустюгское педагогическое училище по специальному воспитатель детскому саду».

Некоторое время работала воспитателем, а затем пришлось искать работу, это когда практиковалось альтернативное воспитание и детей стали забирать из детских садов. Пришла работать в Комплексный центр социального обслуживания населения социальным работником, где отработала семнадцать лет. С августа 2017 года я тружусь социальным участковым.

Работа эта интересная, и мне она очень нравится. Каждый день что-то новое! Охват территории большой, мой участок — это Кобыльск, Югский, Еловкино, Косково, всего 23 населенных пункта. Работать приходится со всеми категориями граждан. Большая работа проводится у социальной службы семьям с семьями мобильных рабочих

дан, я являюсь куратором, на моем участке таких 24 семьи. Все семьи, которые в нашем ведении, обследуем, помогаем им. Обращаются и с просьбой оказать материальную помощь граждане, которые оказались в трудной жизненной ситуации в связи с продолжительным лечением. Всем стараемся помочь».

Социальная служба работает с семьями, находящимися на социальном контроле, — это семьи, в которые специалисты ежемесячно выезжают с патронажами, обследуют их материально-бытовое положение, что-то рекомендуют, проводят беседы. Работают слаженно в команде, привлекают работников школ, детских садов, медработников. Навещают одиноко проживающих граждан, стараются, чтобы ни один человек не находился без внимания, если людям негде жить — помогут с оформлением в дома-интернаты. Если человек не спрашивается один в своем домашнем хозяйстве,

помнивших
и знающих

Поздравляю!

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!
УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ!

Помимо санитарного и санитарно-гигиенического, включая гигиену труда, и санитарно-технического, включая гигиену труда, в санитарной инженерии входят гигиена труда и санитарно-техническая гигиена труда.

из других субъектов страны на вновь созданные бюджетные места. Так, в прошлом году более 500 человек приехали в регион из Архангельской, Кировской, Ленинградской и других областей, рас-

8 июня — День социального работника

(Начало на 1-й стр.)

Первое время, когда я начинала работать, было очень сложно, потому что я никого практически не знала. За пять лет работы все изменилось: участок свой знаю практически на отлично — кто чем дышит, кто как живет. С мобильной тригадой ездим в семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации, а просто в силу каких-то социальных проблем столкнулись с будничными проблемами. Въезжают с группой трудодобывающих, помогают с полицией и органы опеки. Стремимся, чтобы не было сеансов без контроля у нас. В наиболее отдаленных населенных пунктах бывала раз в квартал, потому что семей с детьми там практически нет, там в основном обследую хвалыдов, ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, заключаю социальные контракты на ЛПХ, привношу заявления на материальную помощь. Такая вот у нас работа! При любых возникших вопросах консультирую руководство и социалисты КЦСОН, которые во имя нам помогают. Очень редко они не находят случаев, когда работа ляжет на меня. Я напрягается, в основном от своего труда я получаю один позитив, работаяешь на одном дыхании, и успевай справляться с ситуацией — от выполненного труда Наград за труд у меня очень много, получены они многие и в то

по металлургии, машиностроению и химической промышленности. Позади на отдельной полотняной каланче передают все колодези и техники района. В этом году Техникум входит в краевые работодатели вместе с крупными

Ирина Шишова: «Главное в моей работе –
оказать помощь каждому, кто в нее нуждается»

Время, когда я трудилась социальным работником, а сейчас получаю награды как социальный участковый. Я не стремлюсь к получению каких-либо грамот, оценок моей работы, должна исходить от людей, тогда это ценно! Должны выражать нас люди, население — то, как мы работаем.

В каждой работе можно найти свои минусы и плюсы, и коллегам в все время говорю, что на любой работе есть, нет такой работы, где бы все было отлично. Всегда нужно прикладывать свои силы и старания.

Помогают мы и работникам культуры в проведении мероприятий, и администрации в решении каких-то вопросов. И они, когда это необходимо, идут нам навстречу.

Вот кажется, что вроде бы вчера пришла работать, а все прошло за один день, 23 года посвятила социальной службе, но при этом не было дня, чтобы она была прохождена бездельницей. Работа непрекращающаяся, не знаешь, как начнется день с тем, что он закончится, но работа эта заключается в том, что мы должны в любой ситуации пройти к вам на помощь, особенно — к вам.

Захватывает времени и на свои личные дела после работы, хотя за день сильно усташь. И не все-таки идет об усталости физической, иногда дело напоминает о физической усталости, напоминает о душевной усталости.

огда происходит экстренный вызов, мобильной бригады в сеть».

Мы поговорили с Ириной Васильевной Шишовой о ее семье. Отец умер, пять лет назад, а мама живет в Югском. Ирина Васильевна старается навещать ее почаще, помогать. Любит встретиться с подругами в родном поселке.

Дочку у Ирины Васильевны уже троє, обе живут в областном центре. Дарья окончила Вологодский государственный университет, работает учителью иностранных языков в одной школы города Вологды. Младшая дочка Елизавета в этом году заступила в Вологодский аграрно-экономический колледж, будет ведущим фельдшером.

Девочки у меня очень хорошие, нечайтельный зять. От них я получаю только положительные эмоции, — говорит Ирина Васильевна Шишова. — А еще у меня растут замечательных внука и внучка, приезжают в летний период, я сообщаю в деревне жить мне вится, люди здесь приветливы. Мы все друг друга знаем, и каждый может прийти в любой момент на помох — в любое время дня и ночи, — говорит Ирина Васильевна.

Сегодня рабочий день завершился, Ирина Васильевна спешит домой. В потоке бесконечных дел

ремя, когда я трудилась социальным работником, а сейчас по-частуюка награды как социальный участник. Я не стремлюсь к получению каких-либо грамот, оценок у людей, тогда это ценно! Должны ценить нас люди, население — как мы работаем.

В каждой работе можно найти свои минусы и плюсы, и коллегам все время говорю, что на любой работе есть, нет такой работы, где бы все было отлично. Всегда нужно прикладывать свои силы и старания.

Помогаем мы и работникам культуры в проведении мероприятий, и министерствам в решении каких-то вопросов. И они, когда это необходимо, идут нам на встречу».

«Вот кажется, что вроде бы вчера пришла работать, а все прошло «один день», 23 года посвятила циничальной службе, но при этом не потеряла дна, чтоб она был похож на ведьмушиний. Работа непредсказуема, не знаешь, как начнется день — закончится, но заключается в том, что мы должны в любой ситуации прийти к людям на помощь, особенно — к каждому из них», — говорит Елена Касаткина.

Бытний Тушин и начальник
партамента труда и занятости
селения Олег Белов. Подводя губернатор напомнил, что в
два раза в год лично контроли-
вать задачи, поставленные го-
сударственным губернатором
Советом ректоров.

Сергей Кузин



В преддверии дня социального работника Ирина Васильевна хочет успеть всему коллективу КЦСОН успехов в достижении поставленных целей, крепкого здоровья, благополучия в семьях и мирного неба.

Татьяна МАКАРОВА.
На снимке: Н.В. Шишова
на рабочем месте.

٦٢

ЗАРГЕБА